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Από το 6ο πρακτικό συνεδρίασης Συμβουλίου 

Δημοτικής Κοινότητας Γαλαξιδίου. 

 

Αριθ. Απόφασης 20/2026 

Περίληψη 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις κατά την διάρκεια του 2ου  φεστιβάλ «ΜΑΖΙ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ». 
 

Στην Δημοτική Κοινότητα Γαλαξιδίου σήμερα την Παρασκευή 24 Απριλίου 2026 και ώρα 13:30  

συνήλθε σε  συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γαλαξιδίου έπειτα από την 

υπ΄αριθμ. 6654/21-04-2026  πρόσκληση του Προέδρου του που επιδόθηκε νόμιμα και χωριστά 

στο καθένα από τα μέλη του σύμφωνα με το άρθρο 89 του Ν. 4555/2018 (σε αντικατάσταση του 

άρθρου 88 του Ν. 3852/2010), για λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας 

διάταξης: 
 

1. Αξιολόγηση αιτήσεων και σύνταξη Α’ πίνακα δικαιούχων και Β’ πίνακα απορριπτέων, για 

την χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων σε αναξιοπαθούσες οικογένειες της Δημ. 

Κοινότητας Γαλαξιδίου, από το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα 

Νικολάου Μάμα».  

2. Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις κατά την διάρκεια του 2ου  φεστιβάλ «ΜΑΖΙ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ» 

3. Έγκριση χορήγησης άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής-μουσικών 

οργάνων 2026 της «ΑΜΑΔΡΥΑΔΕΣ SUITES ΙΚΕ»  για το κατάστημα «ΠΟΡΤΟ» στην Δ.Κ. 

Γαλαξιδίου. 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1.  Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις τριημέρου 01-03/05/2026 

2. Αίτημα κατάθεσης απόψεων σχετικά με την ονοματοδοσία πλοίου του Πολεμικού 

Ναυτικού 
 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί τριών(3) μελών βρέθηκαν παρόντα (3) 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.Σπυρίδων Μπαρλιακός, Πρόεδρος              

2. Φώτιος Γρίβας 

3. Κωνσταντίνος Ζέρβας 

 

   

Η τήρηση των πρακτικών έγινε από την υπάλληλο του Δήμου Δελφών Γ.Χαλδεάκη. 
 

2ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις κατά την διάρκεια του 2ου  φεστιβάλ «ΜΑΖΙ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ». 

 

Ο Πρόεδρος  της Δημοτικής Κοινότητας κ. Σπυρίδων Μπαρλιακός  εισηγούμενος το (2)  θέμα   

της ημερήσιας διάταξης, ενημέρωσε τα Μέλη ότι η ΕΣΤΙΑ ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ με το υπ΄αριθμ. 77/19-

03-2026 [5412/27-03-2026] έγγραφό της αιτείται τα εξής:  
 

Θέμα: «Αίτημα για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις κατά τη διάρκεια του δεύτερου Φεστιβάλ «Μαζί 

στη Γιορτή» 
 

Για την πραγματοποίηση των δράσεων του 2ου Φεστιβάλ «Μαζί στη Γιορτή» που θα 

πραγματοποιηθεί στις 22-23 Μαΐου 2026 από την Εστία Άγιος Νικόλαος με τη συνεργασία του 

Δήμου Δελφών αιτούμαστε τις εξής κυκλοφοριακές ρυθμίσεις»: 

Το Σάββατο 23 Μαϊου αιτούμαστε την διακοπή της κυκλοφορίας, στάσης και στάθμευσης  



1. Από τις 16:00 μέχρι 21:00 στην παραλιακή οδό (θα σταλεί και σχετικό αίτημα στο Λιμενικό) 

και 

2. (α)από το εστιατόριο «Μαρίτσα» μέχρι τη σχολή Τουριστικών Επαγγελμάτων 

(β) Τη διαδρομή από πλατεία Χηρόλακα- Πλατεία Μανουσάκια- Νικολάου Μάμα μέχρι το 

κατάστημα «Κορδώνης» τις ώρες 18:15 μέχρι 20:30 

Σας ευχαριστούμε θερμά και αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες. 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε στο Συμβούλιο ότι σχετικά με την διοργάνωση του 2ου Φεστιβάλ 

«Μαζί στη Γιορτή» εισηγείται την έγκριση των παραπάνω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή και ασφαλής διεξαγωγή των δράσεων.  

Επίσης και το Δ.Λ.Τ.  Γαλαξιδίου με την υπ΄αριθμ. 23/04-04-2026 (ΑΔΑ ΨΑΥΒ465Ι1Π-Β79) 

απόφασή του ενέκρινε αντίστοιχες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την Χ.Ζ.Λ. Γαλαξιδίου. 

Μετά τα ανωτέρω το Συμβούλιο της Δημ. Κοινότητας Γαλαξιδίου λαμβάνοντας υπόψη της 

σημασία της εκδήλωσης για την τοπική κοινωνία και την τουριστική προβολή της περιοχής  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και συγκεκριμένα: 

Το Σάββατο 23 Μαϊου 2026  την διακοπή της κυκλοφορίας, στάσης και στάθμευσης  

(α)από το εστιατόριο «Μαρίτσα» μέχρι την  ΣΑΕΚ Τουρισμού  Στερεάς Ελλάδας 

(β) Τη διαδρομή από πλατεία Χηρόλακα- Πλατεία Μανουσάκια- Νικολάου Μάμα μέχρι το 

κατάστημα «SUPER MARKET ΚΟΡΔΩΝΗΣ» τις ώρες 18:15 μέχρι 20:30 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 20/2026 

Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν  και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

    Σπυρίδων Μπαρλιακός                                                                    Φώτιος Γρίβας  

                                                                                                         Κωνσταντίνος Ζέρβας  

                                                                                                                

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΛΙΑΚΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




